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Ata da 30ª Sessão Ordinária – 10/09/2018 

 
Aos dez dias do mês de Setembro de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do 

Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a trigésima Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª Legislatura da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos conforme 

consta no livro de registro de presenças. Determinou a leitura de um texto bíblico pelo Vereador 

Marquinhos Murbak. Após leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e votação e 

declarou aprovada. A seguir, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal. 

Em 1ª votação colocou o Projeto de Lei 93/2018 que altera Lei Municipal 3.033/2018 que corrige erro 

de avalição de lote urbano para ASSEMIU – Associação dos Servidores Públicos Municipais. Prof. Ari 

justificou seu voto afirmando ser contrário com o valor da avaliação. Da mesma forma Vereador 

Boaventura Manoel João Mota. Edson Ferreira justificou ser favorável e discordou da afirmação, 

Vereador Francisco Machado Mota também justificou seu voto Favorável afirmando que com essa 

correção de erro de avalição estarão devolvendo dois lotes para o Poder Executivo com a alteração da 

Lei 3.033/2018 aprovada anteriormente. Na conclusão da votação o Sr. Presidente declarou aprovado 

por 6x2 com dois votos contrários dos Vereadores Prof. Ari e Boaventura Manoel João Mota.   Em 2ª 

votação colocou os Projetos de Leis: 098, 105 a 107/2018 e 109/2018, após detalhar o objetivo de cada 

um e Declarou aprovados por unanimidade. Em única votação colocou a Emenda apresentada ao 

Projeto de Lei 115/2018 que denomina nome de Rua e declarou aprovado. Na sequência colocou o 

Projeto de Lei 115/2018 em 1ª votação com a Emenda a ele apresentada corrigindo o Nome Elsi Maria 

Corbari Depiné, para Nelsi Maria Corbari Depiné e declarou aprovado por unanimidade. Em votação 

pela tramitação legal colocou o Projeto de Lei 116/2018 que dispõe sobre abertura de crédito para 

atendimento a alterações em Secretarias Municipais e solicitou a dispensa dos Pareceres pelas 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Industria Comércio e Turismo e Finanças Orçamento e 

Fiscalização. Concedido colocou em 1ª votação e declarou aprovado por unanimidade. Passando para 

Matérias do Poder Legislativo Municipal, Colocou em 1ª votação o Projeto de Lei 14/2018 do Vereador 

Lafaiete Ganda Meira que Declara Utilidade Pública a Associação Avalanche Azul e declarou aprovado. 

Em Apreciação colocou a Indicação 51/2018 do Vereador Marquinhos Murbak que indica construção 

de Faixa Elevada na Rua José Francisco de Oliveira devidamente apreciada pelo autor, o Sr. Presidente 

determinou o envio para providências e passou para Vice-Presidente Flavia Dartora. E ela colocou em 

apreciação a Indicação 53/2018 do Presidente Prof. Presa que indica brinquedos a Adaptados para 

atender as crianças portadoras de Necessidades Especiais, na Praça Henrique Ghellere que está sendo 

reformada. Devidamente apreciada pelo autor a Vice-Presidente determinou o envio ao setor 

competente e retornou ao titular. E ele colocou em discussão o Requerimento 08/2018 do Vereador 

Marquinhos Murbak requerendo melhorias e informações sobre a Unidade Básica de Saúde Severo 

Murbak na Linha Guanabara, devidamente discutido colocou em única votação e declarou aprovado 

por unanimidade. Na Palavra Livre Vereador Edson Ferreira solicitou o Sr. Presidente que fosse oficiado 

ao Sr. Prefeito que houvesse uma mudança na respostas das Proposições dos Vereadores não apenas 

http://pt.wikipedia.org/wiki/Imagem:BrasaoSaoMigueldoIguacu.jpg


       Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
 

 

enviando as secretarias responsáveis mais que essas Secretarias enviasse o planejamento de quando 

essas obras seriam executadas. Vereador Francisco, sugeriu uma reunião com a Equipe Técnica com 

Vereadores e Prefeito para tratar sobre o assunto. O Sr. Presidente acatou a solicitação através de 

oficio e determinou a Secretaria da Câmara Sônia Severiano Leite, a elaboração do ofício ao Prefeito 

Municipal Exmo. Sr. Claudiomiro da Costa Dutra. Não havendo mais nada a tratar, convocou os Srs. 

Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental, agradeceu as presenças dos 

visitantes, determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária. 

 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Vanderlei dos Santos  
Presidente                                                                                                                   1º Secretário 
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